



Руководитель следственного управления провел личный приём граждан в приёмной Президента Российской Федерации в Рязанской области



22 марта 2019 года руководитель следственного управления регионального Следственного комитета Никешкин В.А. провел личный приём граждан в приёмной Президента Российской Федерации в Рязанской области.

На приём к руководителю управления обратились 2 граждан по вопросам, связанным с осуществлением предпринимательской деятельности. Тематикой обращений стал гражданско-правовой спор по исполнению договорных обязательств и несогласие с принятым решением по факту возможной фальсификации доказательств при его судебном рассмотрении.

По итогам приёма руководителем следственного управления дано поручение подчиненным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

сотрудникам проверить все доводы заявителей и законность принятого процессуального решения.

По результатам рассмотрения обращений заявителям будет дан ответ в порядке, установленном законом.

22 Марта 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1318009>